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วัยรุ่นกับเทศกาลสงกรานต์ 
 

 

ทางด้าน มศว โพล ของคณะสังคมศาสตร์ มหาวิทยาลัยศรีนครินทร์วิโรฒ(ประสานมิตร) 

หัวข้อ "วัยรุ่นกับเทศกาลสงกรานต์" จากการสํารวจความคิดเห็นของวัยรุ่นไทยในกรุงเทพฯ 

1,194 คน ระหว่างวันที่ 6-10 เม.ย. โดยถามว่าสงกรานต์ปีนี้อยากรดน้ําใครมากที่สุด พบว่า เป็น

พ่อแม่ร้อยละ 52.03 ปู่ย่าตายายร้อยละ 31.37 ครู-อาจารย์ร้อยละ 8.49 ผู้บังคับบัญชา-หัวหน้างาน

ร้อยละ 4.80 ผู้ใหญ่ท่ีเคารพนับถือร้อยละ 3.31% 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

   

  

ข่าวจากหนงัสือพิมพ์ผู้จัดการรายวัน ฉบับประจําวันที ่๑๑ เดือนเมษายน  พ.ศ.๒๕๕๖  หน้า ๑ ต่อ ๑๑  

 ศูนย์สารสนเทศและการประชาสัมพันธ์ ได้จัดระบบข่าวส่ือส่ิงพิมพ์ สนใจดูที่ได้ http://news.swu.ac.th/newsclips/ 

  

 ข่าวประชาสัมพันธ์ 
มหาวิทยาลัยศรีนครินทรวิโรฒ 

๑๑๔ สุขุมวิท ๒๓ แขวงคลองเตยเหนือ เขตวัฒนา กรุงเทพฯ ๑๐๑๑๐ โทรศัพท์ ๐-๒๖๔๙-๕๐๐๐ ภายใน  

๑-๕๖๖๖  โทรศัพท์/โทรสาร ๐-๒๒๕๘-๐๓๑๑ 


